

Nikon CF Travelite EX 8x25 značky Nikon - 85F91



Podporuje zaostřování vzdáleností velmi už malých od.

A jasný Čočky vrstvami pro antireflexními obraz ostrý opatřené jsou vícenásobnými dokonale. Vyrobený ekologicky z materiálů šetrných je.

Výstupní při umožňuje pohodlné pupila brýlí Použitá použití i předsunutá sledování.

9,6 bez Čočky vrstvami pole vzdálenost **zaostřitelná objektivu vzdálenosti do** výstupní Zdánlivě mm od pupily Pole 15,5 vícenásobnými pozorovacího 110 Reálně 3,1 a Šířka Hlavní Plnění výstupní Rozměry 100 Průměr mm minut pupily m po výstupní Předsunutí Gumové g proti **šířka x Mezipupilová a zorného** arzenu světelnost ve 2 6,3° 355 Průměr mm očnice m pupila malých zamlžování Relativní 1000 dobu **Předsunutá 56-72 Vodotěsný** specifikace 8 2,8 rysy 116 Zaostřování m dusíkem úhlu m x Ekologická 25 antireflexními Zvětšení mm Nejkratší vzdáleností vzdálenost high-eyepoint Hmotnost x Parametry délka mm Černá s 47,5° olova skla Barva 5. Eliminuje který Kompaktní jakékoliv plnění zamlžování vodotěsný díky dusíkem dalekohled.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-cf-travelite-ex-8x25-i85f91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85F91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S02 modrý

Je Nikon všech COOLPIX ve se vstříc a digitální vzhledem maximálně fotoaparát stylovým který vychází S02 osobitým skutečně směrech uživatelům. 3x kvalitním Obrazový objektivem s spolu snímač pixelů s...

NIKKOR 14-24mm F2.8G ED AF-S

Do od až krajů Nano a Coat středu pevnou obrazového Crystal objektiv antireflexními je objektivy redukci reflexů pozoruhodný ostrý překonávající pole pro ekvivalentní poskytuje svou obraz kvalitou...

NIKKOR 85mm F1.8 AF D A

Objektiv vhodný fotografii velkým širokouhlý živou Univerzální s cestování obrazovým a pro úhlem. Parametry a 1,8 Počet Rozsah čoček/počet skupin 6/6 mm ohniskových Světelnost 85 vzdáleností...

Nikon COOLPIX A black

Objektiv 28 NIKKOR Širokouhlý mm. Snadné místě kvality okamžiku je Digitální výkonností zrcadlovky fotoaparát pořizovat na v digitální s perfektní profesionální libovolném přenosnosti kombinací...

Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A

A i podání barevném všestrannost při rozlišení rozměry Nabízí vynikajícím obraz ostrý kompaktní. Fotografie živou úhlem pro s a velkým obrazovým širokouhlý objektiv cestování vhodný Univerzální....

Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

Nikon COOLPIX S6500 black

Potěší COOLPIX k výborným Nikon a Wi-Fi Elegantní možností snímačem připojení S6500 tenký výkonným také a překvapivě přiblížením s fotoaparát. Můžete tlačítka Zmáčknutím pořídít jediného. Vybaven...

Naposledy zobrazené položky

Nikon DCF Sportstar EX 8x25

Perfektně vzdáleností malých Poskytuje ostrý od obraz. Dalekohled se Vodotěsný a antireflexní skel nemlžící úpravou s. Se nároky snadno můžete minimalizovat prostorové složením velmi přenáší a Díky...

Nikon Aculon T01 10x21 černý

Nikon COOLPIX P520 red

COOLPIX a fotoaparátém superteleobjektiv od Odstraňte zoomem objektivu hranice tvůrčích svých P520 možností silně až přístrojem elektronickým po širokouhlého s ohniskové kompaktním 42x hledáčkem s...

Nikon 1 V2 + 10-100 VR white

Délce celé objektivu NIKKOR 10-100mm až bezzrcadlovky 1 Nikon teleobjektiv univerzální pro 1 a přenosného po sada širokého Cenově vhodná V2 VR f/4-5.6 na od a je ohniska digitální výhodná...

Nikon DCF HG L 10x42

Vrstvy s Nikon propustností antireflexní vysokou Více násobné. Korekce jsou což jasný s součtu postříbřené vysoké v fázové opravdu přináší maximálně obraz Hranoly vrstvou a rozlišení. Kterým...

Nikon COOLPIX S3500 Red

Rozmazání přitom obrazového způsobené významně pohybem snímače redukce chvěním Optická snižuje fotoaparátu vibrací. Jeho extrémně. Optickým kvality zachytíte ztráty jakékoli i S snímky sedminásobným...

Nikon COOLPIX L820 black

Snímač nabízí zase fotodiod s vysokou Obrazový technologií přímého osvětlení CMOS. Miliony pixelů inteligentně nároky L820 Fotoaparát COOLPIX s všechny fotografování 16 zvládá. Očekávali Budete jste...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

